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Ing. Luboš Smrčka, CSc., je 
původním vzděláním biolog a ve svém 
oboru působil až do počátku devade-
sátých let. Od roku 1993 získal řadu 
ekonomických odborností (daňový
poradce, makléř, soudní znalec
v oboru ekonomiky, ceny a odhady 
se zvláštní specializací oceňová-
ní cenných papírů a podniků, nově 
insolvenční správce). Po celou tuto 
dobu působil také jako nucený správ-
ce respektive likvidátor a správce 
konkursní podstaty. Na Vysoké škole 
ekonomické vyučuje od roku 2006
a je aktivní jak v oblasti pedagogické 
tak i vědecké. Je autorem knih Osobní 
a rodinné finance (Professional 
Publishing, 2007), Rodinný rozpočet 
a společnost spotřeby (Professional 
Publishing, 2008), Rodinné finance: 
Ekonomická krize a krach optimismu 
(C. H. Beck, 2010) a řady článků ve 
vědeckých periodikách a denním 
tisku.

Zadlužení 
Klíčové téma současnosti? 
 
Luboš Smrčka

Během let 2007‒2011 prošla světová ekonomika již 
dvěma finančními krizemi – první z nich byla krize 
bankovního systému v letech 2007‒2008, druhou 
je krize „veřejných dluhů“ v letech 2009‒2011. 
Otázkou je, co bude nyní následovat? Lze předvídat 
pokračování problémů i v dalších letech, přičemž 
existují nesporně dostatečné důkazy o tom, že 
situace je vážná. Krize „veřejných dluhů“ bude 
dlouhodobá, neboť objem těchto dluhů je natolik 
velký, že není možné spoléhat na jakékoliv i jenom 
relativně rychlé řešení. Následovat však bude krize 
třetí a je možné, že její dopady sociální i politické 
budou ještě podstatně vyšší než dopady krize 
„veřejného dluhu“. Půjde o „krizi dluhů domácnosti“,
jaká se již projevila v souvislosti s hypotékami ve 
Spojených státech a ve Velké Británii a jaká se 
dostaví i do dalších vyspělých zemí, přičemž její 
síla bude značná a zasáhne nepoměrně rozsáhlejší 
vrstvy obyvatel, než kdykoliv v minulosti.

od 17.00 hodin, místnost UV 115
(budova FAV/FST/ÚUD, Univerzitní 22, Plzeň)
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